ASOBENI A DELE
DVEMA
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VYBER CISLA A DOPLN TABULKU NASOBKU DVOU:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 |12 |13 |14 |15 |16 | 17 | 18 | 19 | 20
21 | 22 | 23|24 | 25| 26| 27 | 28| 29| 30
31 132 | 33|34 |35|36|37|38]| 39| 40
41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50
51 | 52 | 53 |54 |55|56 |57 |58 59| 60
61 | 62 | 63|64 | 65|66 |67 |68|69 | 70
/1|72 73|74 |75 |76 |77 |78 ]| 79| 80
81 82|83 |84 |85|86|87|88|89 | 90
91 192 93|94 |95 |96 | 97|98 | 99 | 100
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~ ZKUS SI NASOBENI A DELENI DVEMA,
SPRAVNY VYSLEDEK SE SKRYVA POD SMAJLIKEM:




JE TO CISLO?

NAJDI DVOJICE POLICEK S PRIKLADEM A SPRAVNYM
VYSLEDKEM. JEDNO POLICKO NEMA DVOJICI. KTERE

18 0.2 7.2 20
10 9.2 0 2.2
6.2 14 8:2
12 8.2 12: 2 4
3.2 16 6




POKUD JSI POCITAL/A SPRAVNE,
VYSLO TI CISLO:




ZA ODMENU SI MUZES SLOZIT PUZZLE:

Pro plnéni ukolll na této strance je nutn¢ vypnout funkci prezentace.



